

13-04-85
~~13-04-85~~

Ata da 8ª (oitava) Sessão ordinária do
1º (primeiro) período legislativo de 1-985. As-
14:00hs do dia 13 de Abril de 1-985. Sob-

a presidência do vereador Maria Leite Justina
 Secretariado pelo vereador moacir Barbosa
 1º (primeiro) Secretário. Realizou-se a presente
 Sessão. Feita chamada pela ordem verificou-se
 a presença dos senhores vereadores, Maria Leite
 Justina, moacir Barbosa de Sousa, Expedita
 Soares de Sousa, Odimar Xavier Soares, Francisco
 de Sousa Vidal, Joel Machado Pontela. Como
 o Senhor 1º (primeiro) Secretário declarou haver
 número legal, a sua presidente declarou aberto
 os trabalhos que correm do seguinte. 1º; expediente
 Foi feita a leitura da ata da sessão an-
 terior que foi em seguida aprovada
 sem debates. Ordem do dia. Foi lida
 mensagem nº 5/85 de 12 de Abril de 1-985
 e incluso projeto de lei nº 04/85 de 12
 de abril de 1-985. Que autoriza alienar bens
 móveis da prefeitura municipal e da
 outras providências. e também uma mensagem
 da união dos Vereadores do Brasil, assunto.
 Quanto mais unidos formos, mais fortes se-
 remos. e convite do II encontro intermunicipal
 de vereadores. Em seguida a sua presidente
 facultou a palavra aos vereadores, usaram-nos
 Joel Machado - falou que o assunto da máquina
 já foi muito badalado, acha que não tem
 mais discussões e que apesar de não estarem todos
 da bancada dele presente, mais que seria a favor.
 Odimar Xavier Soares, falou que o assunto da
 máquina já tinha sido muito badalado, e
 não há mais discussões, a máquina ainda não
 chegou por que as estradas não estão dando
 passagem, mais já foi comprada, e eu quero

falar que eu mesmo vou trazer uma mensagem
para fazer um acordo quando a máquina chegar.
Tem que ter que fazer um acordo de ir a cada
região, e que cada vereador que representa a
região, deve acompanhar o serviço para o mu-
nicipio ver o esforço de cada um. Moacin par
Barbosa - falou apenas que o assunto foi
muito debatido, e que a compra dessa máquina
foi uma coisa muito boa, porque vem servir
o município, e também a ideia do colega
Oduval foi muito importante, e que o vere-
ador deve se deslocar, e acompanhar o serviço
para a satisfação do município. Francisco de
Souza Vidal - falou que a conversa sobre a
máquina já foi debatido, e que a ideia do
collega foi boa, mais eu acredito que seja bom
que cada vereador devia dividir uma ses-
são pra um outro pra outro e assim
por diante, porque se um pega e vá fazer o
serviço de uma região, aí a outra fica sem
fazer, aí não os satisfaz a todos. Expedita
Soares - falou apenas que a opinião do colega
foi muito boa, e que seja desse jeito, pois
achei muito importante. A sua presidente
distribuiu para as comissões de finanças e justiça
que foi em seguida posto em discussão e julga-
mento pelo plenário da Câmara, no que foi
pelo ~~pleno~~ aprovado, por unanimidades de votos
dos vereadores presente a sessão. Foi nomeado
para a comissão Expedita Soares no lugar de An-
tonio Pereira Sampaio para a aprovação do
projeto. Em seguida a sua presidente facultou
apalavras para outros assuntos apenas